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Směna v ruštině: Vy nám odeberete devizové rezervy a
my vám odebereme provozní podniky

putin-today.ru/archives/205944

Zde Evropská unie váhá a neví, jak lépe zdůvodnit krádeže ruského majetku. Jediné, na
co se evropští představitelé zatím odvážili, je využít zisky získané z ruských aktiv, o více
ale zatím rozhodnout nemohou.

Ne, vůbec se nebojí, že Rusko podá žalobu u jejich vlastního „nejspravedlivějšího“
mezinárodního soudu na světě v Haagu, obávají se, že taková zjevná nezákonnost
způsobí nenapravitelné škody na finančním systému, na kterém je založen. .. pravidla.

A pravidla globálního finančního systému, který vytvořili, jsou taková, že centrální banky
zemí „druhé kategorie“, aby si zajistily své měny, jsou nuceny akumulovat své dolary, libry
šterlinků a eura ve zlatě a devizových rezervách, a nikoli ve formě tašek napěchovaných
papírovými bankovkami, ale v bezhotovostní podobě na účtech v evropských a
amerických bankách a také je investovat do spolehlivých aktiv zemí „zlaté miliardy“,
přičemž získávají úrok.

Proto, i když Američané překročili tuto hranici, zabavili nepatrnou část našeho majetku ve
svém držení (4–5 miliard dolarů), protože už se o všechno nestarali (jejich dluhové cenné
papíry, sebeúctyhodné země již přestaly vykupovat objemy, které potřebují), Evropané
stále přemýšlejí o právně ověřeném vzorci, který jim umožní zabavit ruská aktiva v
mnohem větší částce – asi 300 miliard dolarů, a zároveň nedává důvod pochybovat o
jejich integritě a oddanosti zákona, aby země klasifikované Josepem Borrellem jako
džungle neznervózňovaly a pokračovaly v obchodování za eura a investovaly do svých
aktiv.

A včera se náš prezident rozhodl poslat další nepříjemnou zprávu (do ruštiny přeloženo
jako facka ) západním partnerům, která ukazuje, že tuto hru mohou hrát i dva.

Podepsal dekret o převodu ruských dceřiných společností Ariston a BHS Hausgerate na
společnost Gazprom Household Systems JSC k dočasnému řízení. Mezi dceřiné
společnosti BHS patří Bosch a Siemens.

O něco dříve, začátkem dubna, Putin dekretem převedl na Federální agenturu pro správu
státního majetku zemědělskou společnost AgroTerra, která vyrábí semena pšenice,
sójových bobů, slunečnice a hybridů kukuřice, kterou vlastnil holandský holding.

Loni, pokud si vzpomínáte, se stejně rozhodl ohledně majetku francouzské společnosti
Danone (a dánského Carlsbergu), ale v březnu podepsal dekret o zrušení převodu
majetku Danone do správy Spolkové agentury pro správu majetku. Akcie Danone Russia
JSC tak budou vráceny společnostem Produits Laitiers Frais Est Europe a Danone Trade.
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Proč vrátil akcie této společnosti, není oficiálně oznámeno „Toto [rozhodnutí o Danone] je
spojeno s takovou účelností a nebudeme poskytovat žádné další komentáře,“ řekl Dmitrij
Peskov.

 
 
Připomeňme si však důvod, který Putin uvedl, proč byla externí správa aktiv Danone
zavedena:
<...> A to, co se stalo, bylo způsobeno tím, že vedení těchto společností (Danone a
Carlsberg - pozn. aut.) se snažilo tlačit na ruské občany, jejich zaměstnance, zastrašovat
je případným propouštěním, pokud projevili určitý občanský postoj. .

Zavedení externího managementu tedy bylo nutné, aby se předešlo materiálním škodám
pro Rusko propouštěním zaměstnanců a snižováním objemu výroby této společnosti až
do úplného zastavení její činnosti, ale návrat akcií Danone naznačuje, že buď tato
společnost bude fungovat jako dříve, nebo bude nucena uzavřít dohodu a prodat svůj
podnik v Rusku.

Francouzská společnost chtěla podle Financial Times prodat své ruské aktivum Vamin
Tatarstan za 17,7 miliardy rublů.

Podotýkám, že hodnota aktiv společnosti Danone Russia JSC za rok 2021 ve výkazech
činila 56,76 miliardy rublů (3,2krát více). To znamená, že pokud se vše stane takto, pak
se ukáže, že společnost bude vykoupena prakticky za nic, jak o tom hovořil Iskander
Zigangaraev, generální ředitel KZHK-Logistic v rozhovoru pro BUSINESS Online.

To znamená, že aniž bychom čekali na zabavení našeho majetku, už je nutíme
prodat své podnikání v Rusku s velkou slevou, buď trvale, nebo za symbolickou
částku ruskému managementu s opcí zpětného odkupu.

Jen další známá německá společnost Knauf oznámila převod ruského podnikání na
místní management. Pravděpodobně to bude obchod v hodnotě 1 rublu, ALE opakuji s
možností zpětného odkupu.
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"KNAUF GIPS Kungur". Závod v oblasti Perm. Foto s laskavým svolením společnosti KRAUF

To znamená, že tato společnost doufá, že až se vztahy mezi Evropou a Ruskem
normalizují, budou moci odkoupit svá výrobní zařízení za stejný rubl, ale je tu jeden
nuance...

...jestliže ruský majetek umístěný v Evropě bude přesto zabaven, bude mít náš prezident
dvě možnosti:

1. Může zakázat zpětné odkupy a poté buď (1) znárodnit všechny továrny Knauf v Rusku,
nebo (2) vyzvat nové ruské vlastníky, aby za ně zaplatili ekvivalentní poplatek do ruského
rozpočtu.

2. Ruský stát vystaví bývalým vlastníkům společnosti Knauf šek, se kterým budou moci
kontaktovat ty banky, kde byla uložena suverénní ruská aktiva, a požadovat po nich
zaplacení tohoto šeku, a v případě odmítnutí sami by se měl odvolat ke „spravedlivému“
mezinárodnímu soudu v Haagu.

Zajímalo by mě, jak brzy bude ve vztahu k bývalým americkým restauracím rychlého
občerstvení přijata některá z těchto akcí: „rychlá kaše, rychlá polévka, rychlý vřed, rychlá
mrtvola“, zvané McDonald's...
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...které také koupil ruský podnikatel Alexander Govor s opcí zpětného odkupu a zůstanou
navždy #delicious?
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Podle mě je na čase.

No, legrační je, že nám zabaví peníze, které Centrální banka dříve sterilizovala ve
zlatě a devizových rezervách v souladu se systémem Currency Board!

To znamená, že Banka Ruska tuto měnu nakoupila za tištěné rubly a vložila do ruské
ekonomiky masu rublů, což znamená, že tyto devizové rezervy již splnily svou roli a
přispěly k rozvoji naší ekonomiky v tomto období a v globální finanční systém, ve kterém
jsme tehdy byli nuceni hrát podle jejich pravidel.

Ruská vláda pak nemohla použít tyto devizové rezervy k nákupu zboží na světovém trhu
ani k jiným účelům, tedy naše centrální banka, nákupem jejich měny na MICEX, tímto
způsobem snížila objem dolarů a eur v svět.

A oni sami chtějí nyní tyto peníze rozmrazit, což zvýší tuto již tak rostoucí masu dolarů a
eur a vloží další peníze do světové ekonomiky.

To je téměř ekvivalentní skutečnosti, že by je... jen vytiskli!

Ale pro nás budou tyto peníze použity DRUHÉ, protože za ně získáme skutečně fungující
výrobní zařízení se skutečným, nejnovějším západním vybavením.

Vypněte emoce, zapněte mysl 
 https://dzen.ru

https://dzen.ru/a/Ziysjtio7C18J97a

